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   WISKUNDIGE ALLEGAARTJES

                          VW0-TJES  1

                    Wie lost de vier vraagjes correct op?

     Fouten worden niet aangerekend. Wie alles correct heeft, krijgt een extra. 

                                                  SUCCES!

REKENTOESTEL NIET TOEGELATEN!

               Naam :  ………………………………………………………..

               Klas :    ……………..                     Nr. :  ………

               Leraar :  …………………………………     Datum :  ……………………

               Evaluatie :
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vraag 1


Een supermarkt voert de volgende reclame :”Bij aankoop van drie potten jam aan de normale prijs, kost de vierde slechts 10 eurocent”. Lien betaalt  € 7,70 voor acht potten jam. Wat is de normale prijs van één pot jam?

	(A) € 1,32     (B) € 1,25     (C) € 0,96     (D) € 1,27     (E) € 1,09


vraag 2


Hoeveel getallen tussen 1 en 1000 eindigen op 4?

	(A) 91          (B) 99          (C) 100          (D) 101          (E) 250


vraag 3

De som van vier opeenvolgende gehele getallen is 2002. Welk is het kleinste van deze getallen?

	(A) 498          (B) 499          (C) 500          (D) 501          (E) 502


vraag 4
In een bioscoopzaal zijn er 20 rijen stoelen. Op de eerste rij zijn er 30 zitjes en elke rij heeft één zitje meer dan de rij ervoor. Hoeveel stoelen zijn er in deze zaal?

	(A) 790          (B) 800          (C) 810          (D) 820          (E) 830


